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Директору департаменту освіти і науки
Миколаївської обласної державної
адміністрації
Веліховській Аллі Борисівні

Запрошуємо до участі!

Громадська організація «Центр інноваційної освіти «Про.Світ» за підтримки Міжнародного
Фонду «Відродження» реалізує проєкт «Спільна мета — проєкт підтримки родин
військовослужбовців», що спрямований на навчання педагогічних працівників надавати адаптивну
психосоціальну підтримку дітям військовослужбовців у шкільному середовищі під час війни. Адже
чи не у кожній школі, в кожному класі сьогодні є педагоги і діти, які по-особливому відчувають вплив
війни, бо хтось з їхніх рідних і близьких зараз на війні, хтось — у полоні, загинув чи безвісти зник.
Переживання, які при цьому виникають, впливають і на самопочуття, і на комунікації, і на зміст
освітнього процесу.

У квітні 2024 року серед спільноти освітян було проведено опитування потреб та проблем з
якими стикаються члени родин військовослужбовців у шкільному середовищі. Запрошуємо усіх, кому
цікава дана тема та тих, хто хоче почути про результати опитування, виклики і ключові тенденції
щодо підтримки членів родин військовослужбовців, приєднатися до онлайн-етеру “Підтримка
членів родин військовослужбовців: тенденції та виклики в шкільному середовищі”.

Наповнення етеру буде корисним для:

● представників(-ць) органів місцевого самоврядування, які працюють з родинами
військовослужбовців;

● представників(-ць) адміністрацій шкіл (директорів та заступників директорів);
● представників психологічної служби школи;
● освітян(-ок).

Етер відбудеться 20 червня о 16:30 на фейсбук сторінці ГО «Про.Світ»
https://www.facebook.com/CenterPro.Svit.

Етер також буде доступний у записі. Усі зареєстровані учасники отримають покликання та
матеріали етеру на пошту, вказану при реєстрації. Участь у заході безкоштовна.

Зареєструватися на захід можна за покликанням: https://forms.gle/18wo2gX68qfqxXxm9.
Під час реєстрації усі учасники можуть залишити в анкеті свої питання, і на найбільш поширені з
них надамо відповіді під час етеру.

Слідкувати за новими анонсами проєкту та ділитись ними з колегами можна на
Facebook-сторінці ГО «Про.Світ»: https://www.facebook.com/CenterPro.Svit.

Просимо сприяти поширенню інформації та переслати запрошення у місцеві органи
управління освітою вашого регіону.

З повагою
голова ГО «Про.Світ» Олександра Пєтушкова
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